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Фармацевтичне пакування

Болонья (Італія). Компанії 
Marchesini Group, лідер у вироб-
ництві обладнання для пакуван-
ня фармацевтичної продукції, та 
AST, провідний американський 
виробник фармацевтичного об-
ладнання, уклали угоду про стра-
тегічне партнерство, що поєднує 
досвід, технології та глобальне 
охоплення двох високоповажних 
лідерів галузі. Партнерство зміц-
нить їхні позиції у сфері стериль-
ного розливу та фінішної обробки 
(fill-finish) завдяки наданню деда-
лі досконаліших, інтегрованих та 
комплексних рішень. Ця угода за-
безпечить обом компаніям більші 
виробничі потужності та розши-
рену глобальну мережу технічної 
допомоги й підтримки, одночасно 
консолідуючи мережі дистрибуції 
та канали збуту в Північній Аме-
риці, Європі, Азії та інших страте-
гічних регіонах.

Партнерство дасть змогу розро-
бляти складні технології, керовані 
спільним баченням: створення 
цінності для клієнтів, розширен-
ня присутності на ринку та сти-

мулювання інновацій. Зокрема, 
Marchesini Group придбала 44,39% 
частки в капіталі AST, що ще біль-
ше збагатило її портфель рішень 
для асептичного пакування. Техно-
логії AST – передові системи асеп-
тичного розливу та закупорювання 
для фармацевтичної та біотехноло-
гічної промисловості – доповнять 
технології двох виробничих май-
данчиків Групи: Corima, тоскан-
ського центру передового досвіду, 
який є еталоном в Італії щодо сте-
рильного наповнення продукції, та 
MAR, що спеціалізується на вироб-
ництві прецизійних машин для на-
повнення та закупорювання рідких 
продуктів і порошків.

«Ця інвестиція підтверджує 
наше прагнення до постійного 
зростання», – зазначає Мауріціо 
Маркезіні, президент компанії 
Marchesini Group. «Вона зумовле-
на не лише амбіціями, а й бажан-
ням будувати стратегічні партнер-
ства, які дозволяють пропонувати 
нашим клієнтам дедалі комплек-
сніші та технологічно досконаліші 
рішення. Це особливо важливо у 

сфері асептичного розливу, де за-
хист продукції та інновації потребу-
ють ультрасучасного обладнання». 
Він додає: «Я хотів би підкреслити, 
що приєднання AST до складу Гру-
пи та наша увага до ринку США не 
означають перенесення виробни-
цтва з нашої території. Ми продов-
жуватимемо інвестувати в Італію, 
зміцнюючи нашу присутність, про 
що свідчить нещодавнє розширен-
ня заводу в Барберіно-ді-Муджел-
ло та заплановане збільшення 
потужностей виробничого майдан-
чика Corima в Сієні».

Використовуючи досвід та силу 
обох брендів, партнерство роз-
ширить присутність на ринку без 
втрати зв’язку з локальними рин-
ками. Обидві компанії поділяють 
відданість операційній доскона-
лості, інноваціям та створенню 
довгострокової цінності. Це парт-
нерство об’єднує дві сильні орга-
нізації із взаємодоповнюючими 
можливостями, що забезпечить 
більшу ефективність, розширену 
присутність на ринку та реалізацію 
значних синергічних ефектів.

Marchesini Group та AST оголошують про стратегічне 
партнерство для зміцнення потужностей асептичного 
виробництва та розширення глобальної присутності 
на ринку
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«Ця операція сприятиме подаль-
шому розширенню нашого портфе-
ля асептичних машин для розливу 
та фінішної обробки», – зауважує 
Валеріо Солі, генеральний ди-
ректор компанії Marchesini 
Group. «Фармацевтичний ринок 
інвестує значні кошти в розробку 
нових методів лікування, таких як 
протипухлинні засоби, а також у 
складні біотехнологічні процеси, 
що вимагають надзвичайно висо-
ких стандартів виробництва. Парт-
нерство з компанією AST дозво-
лить нам зміцнити ноу-хау та надалі 
спеціалізуватися на розробці інди-
відуальних систем, адаптованих до 
конкретних потреб наших клієнтів. 
Крім того, ця співпраця допоможе 
консолідувати нашу присутність у 
США, підтверджуючи прагнення до 
зростання на стратегічному ринку, 
що постійно розвивається».

У межах цього стратегічного 
партнерства голова правління та 
генеральний директор компанії 
AST Джо Хофф збільшить свою 
частку власності в AST, підкреслю-
ючи спільну відданість довгостро-
ковому зростанню та інноваціям 
обох сторін. Джо Хофф залишиться 
головою правління та генераль-
ним директором AST і увійде до 
керівного комітету Асептичного 
підрозділу Marchesini Group, який 
очолює сегмент стерильного роз-
ливу та виробництва лікарських 
засобів.

«Компанія Marchesini Group 
розділяє спільне бачення іннова-
ційних технологій, високий рівень 
обслуговування клієнтів і повагу до 
співробітників, замовників, поста-
чальників та суспільства. Це парт-
нерство не про зміну того, ким ми 
є, воно про використання наших 
відносин, досвіду, можливостей і 
ресурсів для прискорення спіль-
ного лідерства у виробництві об-
ладнання стерильного наповнення 
для фармацевтичних препаратів», 
– заявив  Джо Хофф, генераль-
ний директор AST. «Разом ми ви-
користаємо наші сильні сторони,                    
щоб надати ще більшу цінність усім 

клієнтам та зацікавленим сторо-
нам. Об’єднуючи наші портфелі 
продуктів, ми не просто розширю-
ємо те, що пропонуємо, – ми при-
множуємо цінність, яку можемо на-
дати клієнтам по всьому світу».

Про компанію AST
 AST – американський лідер 

у сфері технологій асептичного 
розливу та фінішної обробки зі 
штаб-квартирою в Такомі, штат 
Вашингтон. Маючи багату 60-річ-
ну історію інновацій та інженерної 
майстерності, AST розробляє та 
постачає передові, гнучкі рішен-
ня, що дозволяють виробникам 
фармацевтичної продукції дося-
гати найвищого ступеня гарантії 
стерильності, ефективності та яко-
сті продукції. Технології AST, яким 
довіряють компанії в усьому світі, 
створені для виробництва життєво 
важливих ін’єкційних препаратів з 
точністю та надійністю. 

Отримати додаткову інформацію 
можна на сайті ast-inc.com

Про компанію Marchesini Group 
Протягом 50 років Marchesini 

Group розробляє та створює ін-
дивідуальні машини та лінії для 
пакування фармацевтичної та 
косметичної продукції. Заснована 
у 1974 р. завдяки баченню Массі-
мо Маркезіні, який зібрав першу 
картонажну машину у своєму гара-
жі в П’яноро (Болонья), компанія з 
часом перетворилася на трансна-
ціональне підприємство. Сьогодні 
вона є одним із ключових гравців 

«Пакувальної долини» регіону Емі-
лія-Романья. 

Група, орієнтована на експорт, 
налічує 3000 співробітників (90% 
з яких працюють в Італії), забез-
печуючи високу якість продукції 
«Made in Italy» та підтримуючи міс-
цевий ланцюжок поставок. Струк-
турована у два підрозділи, Pharma 
та Beauty, Marchesini Group пред-
ставлена у понад 116 країнах 
світу завдяки постійній підтримці 
16 іноземних філій та щільній ме-
режі агентств. Експорт становить 
87% обороту компанії зі значни-
ми частками в Європі, Китаї, США 
та Латинській Америці. Marchesini 
Group завершила 2024 р. із кон-
солідованим доходом понад EUR 
600 млн, святкуючи своє 50-річчя 
та запрошуючи клієнтів, співробіт-
ників і ширшу спільноту до спільних 
роздумів про майбутнє.

Отримати додаткову інформацію 
можна на сайті marchesini.com  


